

Сельская ПИОБВ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 15 августа 2014 года №65 (10069)

День города

ПОЧИНКУ ИСПОЛНИЛОСЬ 88 ЛЕТ

Как и положено в день рождения, Починок принимал гостей, благодарил ветеранов за восстановление города после Великой Отечественной войны, оценивал нынешние успехи, любовался подрастающим поколением.



Ярмарка, аттракционы, игровые программы, спортивные соревнования были рассчитаны, прежде всего, на семейный отдых. Дети открывали праздник и весь день оставались в центре внимания.

Основное действие развернулось на площади. Глава районной администрации Ю.Р. Карипов зачитал поздравительную телеграмму заместителя председателя государственной думы С.И. Неверова. День рождения города – это праздник для всех, кто в нём живёт. Поэтому пожелания процветания и благополучия, добра, душевной теплоты, здоровья, прозвучавшие в этот день, были обращены к каждому жителю.

По состоянию здоровья на Дне города не смогла присутствовать одна из старейших жительниц Александра Михайловна Казакова, которой нынче исполнилось 97 лет. Но даже небольшой рассказ о её жизненном пути заслуживал слов благодарности ветерану и наилучших пожеланий. «Где родился, там и пригодился» – эта поговорка как нельзя лучше подходит к её судьбе. Уроженка деревни Чепиково Прудковского сельсовета, она всю жизнь проработала телеграфисткой на почте, а во время войны была радисткой на фронте, за что имеет 42 благодарности.

Неизменно в список почётных гостей городского праздника включены починков-

цы, являющиеся примером крепости семейных уз. 60 лет назад был зарегистрирован брак Светланы Евгеньевны и Анатолия Фёдоровича Языковых. Глава семьи родился в Починке, окончил горный техникум, отслужил в армии десанником, трудился в родном городе. В тот период, когда он возглавлял ремонтно-строительный участок, появилось много жилых и производственных зданий. В частности: цеха и котельная промкомбината, детский сад на 140 мест, новый корпус ШГО, комбинат надомного труда, жилые дома для работников автоколонны, управления сельского хозяйства, совхоза «Стригинский», а также жилые дома в Ельнинском, Хиславичском и Монастырщинском районах. Светлана Евгеньевна более 30 лет проработала швеёй женского платья и головных уборов в комбинате бытового обслуживания. Она ветеран и ударник труда. Супруги создали крепкую дружную семью, в которой вырастили двух сыновей, шестерых внуков и 8 правнуков.

Символично, что в такой праздничный день починковцы стали очевидцами одного из знаменательных событий семьи Языковых: был зарегистрирован брак их внука Владимира с любимой девушкой Мариной.

В связи с профессиональным праздником – Днём строителя – за взаимовыгод-

ное сотрудничество и добропорядочные партнёрские отношения Благодарственными письмами главы районной администрации были награждены управляющий ООО «Ельнинская ПМК» Ю.И. Авакян, генеральный директор ООО «Смоленский завод ЖБИ-2» В.Н. Бондарь, директор ООО «СмолЖБИКомплект» Т.В. Бондарь, генеральный директор ООО «Эталон» Е.И. Шуркин.

За личный вклад в возрождение и сохранение народных традиций, развитие культуры района Благодарственными письмами районного Совета депутатов поощрены директор Стригинского СДК Н.С. Шилина, директор Лысовского СДК Л.В. Зиновьева, преподаватель Починковской школы искусств Л.М. Ковалёва, руководитель хора русской песни «Мужская компания плюс» В.Н. Анисимов.

Благодарственным письмом главы районной администрации отмечен вклад в развитие спорта преподавателя детской юношеской спортивной школы города, мастера спорта России, призёра этапа кубка мира по гиревому спорту А.И. Новикова и победителя областных соревнований по армспорту А.Н. Остапченко.

Собравшись на день рождения своего города, починковцы приветствовали появление на свет нового жителя Ильи Герасёва. Об этом событии ему будет напо-

минать подарочный сертификат.

Состоялось торжественное подведение итогов ежегодного смотра-конкурса «За повышение уровня культурного, санитарного состояния и благоустройства города Починка». Сажены, полученные вместе с грамотами, найдут свое место на участках возле домов тех жителей города, которым не безразлично, как выглядит их родной город, кто своим трудом и творческими идеями украшая собственное жилище, вносит посильную лепту в благоустройство Починка.

Как подчеркнула в своём приветствии депутат областной Думы А.В. Андреевкова, то, как выглядит Починок, насколько уютно живётся в нём горожанам, во многом зависит от результатов их труда. Только любя свой город, уважая вклад, сделанный ветеранами, заботясь о воспитании подрастающего поколения, можно добиться его расцвета. Это и стало главным пожеланием Починку и починковцам в день рождения города.

С. ЕРМАКОВА.

На фото:

Нина Николаевна Михайлова – третье место в городском смотре конкурсах в номинации «Лучший индивидуальный дом».

Владимир и Марина Языковы. Анатолий Фёдорович и Светлана Евгеньевна Языковы.

Сельское хозяйство

ЖАРА В ПЛЮСЕ – МОЛОКО В МИНУСЕ

С одной стороны, хорошо, когда небо ясное. Но если целыми неделями без дождей и облаков в разгар сезона солнце палит так, что на корню высушивает пастбищные травы, а животным негде укрыться от него, животноводам тоже не приходится радоваться.

Как и люди, коровы физически страдают от зноя и духоты на выпасах и не отдыхают от неё даже ночью в загонах, в результате молочная продуктивность снижается.

По сведениям отдела сельского хозяйства администрации района, на 13 августа средние суточные удои молока в расчёте на одну фуражную корову составляли 10,7 килограмма, что на 0,4 килограмма меньше уровня

прошлого года. Объём суточной продажи молока накануне составлял 35 тонн в зачётном весе (включая 2,5 тонны от населения) при среднем содержании жира 3,6 процента. Много это или мало? Как говорится, всё познаётся в сравнении.

Если заглянуть в соответствующую областную сводку, то наш район находится в «золотой середине». Средняя молочная продуктивность по

Смоленщине на ту же дату составляла 10,4 килограмма, или на 900 граммов ниже уровня прошлого года. За день в области произвели 430 тонн молока, а продали (включая 75 тонн от населения) 475 тонн в зачёте, что на 155 тонн меньше, чем в прошлом сезоне.

Кстати, не сельхозпредприятия, а население более существенно снизило объёмы продажи молока: в частности, на полтонны в день

в нашем районе, и на 41,5 тонны в целом по области. Частники берегут своих коров, в знойные дни стараются пасти их в тенистых местах, либо вообще не выгонять в те часы, когда солнце находится в зените.

По мнению специалистов, в сложившейся ситуации не остаётся ничего иного, как ждать милости от природы. Благо, в последние дни немного похолодало, а короткие грозные дожди напомнили, что лето красное заканчивается и приближается более комфортная золотая осень.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Актуально

«ДЕНЬГИ ДЛЯ БЕЖЕНЦЕВ ДАЁТ МОСКВА...»

Заместитель губернатора - руководитель аппарата Администрации Смоленской области Лев Платонов рассказал журналистам об оказании на Смоленщине помощи гражданам, покинувшим юго-восток Украины из-за боевых действий.

– По установленной квоте мы должны принять четыре с половиной тысячи беженцев. Если точно – 4515 человек. Самостоятельно к нам уже прибыли 1672 гражданина Украины, – проинформировал Лев Васильевич. – Они находятся у знакомых, снимают квартиры, просто где-то устроились, где смогли.

В регионе открыты 9 пунктов временного размеще-

ния: в Гагарине, в Сафонове, в Ельне, Шумячах, в Верхнеднепровском, и так далее. Там мы обеспечиваем проживание, питание из расчёта 200 рублей в день на человека. Но вы сами понимаете, когда люди приезжают ни с чем, нужна дополнительная помощь. И местные жители в этом вопросе, конечно, очень помогают.

Окончание на 2-й стр.

В районном музее

«С ЛЮБОВЬЮ
К МАЛОЙ РОДИНЕ»

В день, когда Починок отмечал 88-летие, в районном краеведческом музее состоялась презентация выставки работ Николая Григорьевича Карташова – уроженца нашего района, не теряющего связи с земляками.



Николай Григорьевич родился в деревне Барсуки. В 1959 году окончил Луганское государственное художественное училище, 1967-м – Киевский государственный художественный институт. Двадцать пять лет работал в Смоленских художественно-производственных мастерских художественно-фонда РСФСР. В 2003 году стал членом Союза художников России. Награжден дипломом этого профессионального творческого сообщества. Живет и работает в Смоленске. Неоднократно участвовал в межобластных, региональных, всероссийских, международных выставках. Активно выставляет свои работы на персональных выставках.

В творчестве Н.Г. Карташова нашли отражение накопленный жизненный опыт, причастность к большим событиям в истории края. Особенно яркие детские впечатления пришли на эпоху коллективизации. В девятилетнем возрасте он встретил начало Великой Отечественной войны, стал непосредственным свидетелем Соловьёвой репрессии. Любовь к родному краю и глубокое понимание жизни, интерес к природе и истории легли в основу творчества Николая Григорьевича.

Нынешняя выставка – яркое свидетельство творческой активности художника. Он представил произведения разных лет и разных жанров. Здесь можно увидеть портреты, пейзажи, натюрморты, сюжетные картины и философские композиции. Важное место занимает в экспозиции военная патриотическая тема, которой посвящены ключевые в эмоциональном плане картины «С одного поля» (2005) и портрет ветерана Великой Отечественной войны, медсестры Александры Александровны Мартыновой. Любимым жанром художника был и остаётся

пейзаж средней полосы России и Смоленщины. Картины «Черёмуха цветёт», «И снова весна», «Осенний мотив» носят элегический характер, создают ощущение умиротворённости от любования природой. Запоминающийся раздел выставки посвящён портретным произведениям – «Учительница», «Женский портрет», «Раздумье», портрет Твардовского, в которых Николай Карташов показал знание психологии и свободное владение различными живописными и графическими техниками.

Главным впечатлением первых зрителей выставки стало открытие своего уголка земли, как бы со стороны взглянули на привычные глазу пейзажи, знакомые места. Даже краски, используемые художником, такие знакомые и близкие. Эмоциональный посыл автора впечатлил и даже вдохновил зрителей на поэтические отзывы. Вот что написано в одном из отзывов: «Там, где пенной прибор Сирень за окном, Золотистый разлив Спелой ржи и пшеницы, Меня ожидает Родительский дом В хороводе берёз У криницы.»

Открывая свою выставку, Н.Г. Карташов особо подчеркнул, насколько важен ему контакт со зрителем, встреча с единомышленниками, получение эмоционального отзыва на созданные работы. У Николая Григорьевича нет любимой картины, он считает, что все они, как его дети: любишь каждого ребёнка, невзирая на то, как он достался, рос и совершенствовался. Есть написанные быстро, есть и созревшие годами, и в каждую вложена душа автора...

О. МАРТЫНОВА,
хранитель фондов
районного
краеведческого музея.

Год культуры

ГАСТРОЛИ НАШИХ КОЛЛЕКТИВОВ

В Демидове, 26 июля, прошёл традиционный праздник «День огурца». В гуляниях, длившихся до позднего вечера, приняло участие множество гостей и творческих коллективов из Смоленской и соседних областей, из Беларуси. Свою продукцию представляли смоленские подворья, в городском парке развернулась интереснейшая развлекательная программа с конкурсами овощной и, конечно, огуречной тематики.

На праздник был приглашен хор русской песни «Мужская компания ПЛЮС» Починковского ГДК под руководством Владимира Анисимова. Как всегда, выступление этого замечательного коллектива прошло с успехом у зрителей.

Народный фольклорный коллектив «Сударушка» Плосковского СДК принял участие в IV региональном фестивале народного творчества, промыслов и ремесел «Дрибинские торжки», который прошёл 2 августа в городе Дрибин (Могилевская область).

Всего в «Дрибинских тор-

жках» участвовали около 30 творческих коллективов из Беларуси и России, и только два из них – «Сударушка» и дуэт вокалисток из Тверской области – представляли российскую культуру. Принимали россиян как самых дорогих гостей – приветствовали теплыми словами и хлебом-солью начальник департамента по культуре Могилевской области, мэр города Дрибина. Участники «Сударушки» удостоились чести первыми выступить на главной сцене праздника и открыть песенную фестивальную программу. В их исполнении гости фестиваля

увидели отрывок фольклорной постановки «Ярмарка», услышали обрядовые песни и смоленские напевы, бурно аплодировали и пускались в пляс под веселые народные мелодии. Действо проходило с небольшим перерывом во времени на двух сценических площадках. Приятно было услышать от белорусских коллег похвалы и высокие оценки таланта и профессионализма наших артистов. Интервью у руководителя коллектива Светланы Семченковой взяли несколько белорусских телеканалов.

Организаторы фестива-

ля щедро делились со всеми прибывшими на праздник хорошим настроением, опытом, достижениями; помогали в завязывании дружеских контактов и приглашали посетить фестиваль в следующем году – запланировано участие творческих коллективов из пяти стран.

Гастроли коллективов «Сударушка» и «Мужская компания ПЛЮС» состоялась благодаря поддержке районной администрации и МБУК «Районный координационный методический центр».

А. ВОВК,
худ. рук. МБУК «РКМЦ».

«ЖИВИ, МОЯ ДЕРЕВНЯ!»

«Облети хоть всю планету, лучше русской песни нету» – под таким названием прошли концерты художественной самодеятельности в рамках акции «Живи, моя деревня!» в Марьине и Красилевке.



Продолжая многолетнюю традицию, методи-

ческий центр предложил жителям этих деревень

весёлую и озорную концертную программу кол-

лектива художественной самодеятельности Климшинского СДК «Травушка» (на снимке). Несмотря на жаркую погоду местные жители быстро собрались вокруг импровизированных сценических площадок, с удовольствием подпевали и даже танцевали вместе с артистами.

В Климшинском СДК возрождение художественной самодеятельности началось не так давно, с приходом туда Валентины Егоренковой. Объединяющим мотивом стали любовь к народной песне, интерес к фольклорным традициям, потребность творческого самовыражения. Энтузиастам художественной самодеятельности удалось подобрать репертуар и подготовить количество концертных номеров, достаточное для гастрольных поездок по району. Специалисты РКМЦ помогают становлению и развитию нового в районе коллектива. Вместе с ним дебютировала в качестве ведущей методист по народному творчеству Людмила Серикова.

Е. ИВАНОВА,
методист РКМЦ.

Актуально

«ДЕНЬГИ ДЛЯ БЕЖЕНЦЕВ ДАЁТ МОСКВА...»

Окончание. Начало на 1-й стр.

Спасибо смолянам огромное за то, что на какое-то время привечают, расселяют у себя, кормят и поят. Мы организовали во всех муниципальных районах пункты приема гуманитарной помощи, и люди везут и несут все, что только могут.

– За счёт каких средств, кроме благотворительной помощи населения, обеспечивается проживание, питание, материальная поддержка граждан, прибывающих на Смоленщину с Украины? Не ложится ли эта работа тяжёлым бременем на бюджет региона?

– Сразу должен официально заявить, что все беженцы, которые прибыли с Украины, ни в коем случае не являются конкурентами смолянам: ни в работе, ни в учебе, ни в других каких-то аспектах. Вся работа с ними идет по отдельной программе федерального центра. Деньги на эти цели выделяет Федерация, ни копейки из областного бюджета не уходит на их содержание. И тем более это никак не связано с трудоустройством, с обучением смолян, с обеспечением местами их в детских садах.

Есть российское законодательство, например, по приему в институты: существуют определенные законом нормы, и наши дети будут продолжать поступать так же, как и раньше. Те, кто приехал к нам с Украины, никак не усложнят их жизнь. То же и по детским садам. К сожа-

лению, ходит много всяких слухов, сплетен, но я еще раз заявляю: никаких «ущемлений» прав наших граждан, смолян, не будет.

Все люди, которые прибывают к нам, будут обеспечены жильем, питанием, медицинским обслуживанием, они будут зарегистрированы в миграционной службе, пройдут карантинные мероприятия – потому что надо отслеживать ситуацию со здоровьем прибывающих. И еще раз подчеркиваю: беженцы – никакие не конкуренты нашим жителям в этих вопросах.

Но к нам приходят каждый день по несколько человек, приехавших на Смоленщину самостоятельно. И тогда возникают определенные проблемы, и мы их решаем: всех тех, кто к нам обратился, не оставляем без внимания, без крова, без обеспечения нормальными человеческими условиями для жизни.

Рабочая группа у нас постоянно действующая. Мы готовы принимать вынужденных переселенцев и днем, и ночью. К этой работе привлечены все департаменты администрации. Ситуация находится под постоянным контролем губернатора Алексея Владимировича Островского, во все вопросы и детали он вникает и оказывает, конечно, огромную помощь.

– Лев Васильевич, можно ли назвать конкретные адреса для трудоустройства беженцев?

– Те, кто хочет остаться и связать свою судьбу с Россией, будут трудоустроены. Таких желающих много,

они подают заявления в миграционную службу на получение российского гражданства, устраиваются на работу сами, и мы им помогаем. В связи с этим даже открываем в Ростове представительство регионального департамента занятости, чтобы приглашать на Смоленщину представителей тех профессий, которые востребованы в нашем регионе.

Многие предприятия ведь испытывают кадровый голод. Например, Первомайский стекольный завод. Приехал руководитель ко мне, господин Ракитин, и говорит: «Мы готовы 20-30 семей взять, обеспечить работой и жильем». Руднянский комбинат: там 40-50 человек готовы принять, дать работу, кров над головой. Я проводил несколько раз совещания с предпринимателями, Научно-промышленным союзом, Союзом строителей, как работодатели они тоже предоставляют рабочие места.

Людьми, которые уже трудоустроены, работодатели довольны, потому что они имеют высокую квалификацию, умеют хорошо работать.

В завершение разговора с журналистами Л.В. Платонов от имени администрации Смоленской области, от имени членов рабочей межведомственной группы выразил смолянам слова благодарности за понимание и поддержку в вопросах оказания помощи людям, приезжающим с юго-востока Украины.

По материалам пресс-службы администрации области.

В ОГИБДД

«РЕМЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ»



Акцию под таким названием провели сотрудники госавтоинспекции в рамках профилактического мероприятия «Ремень безопасности».

Они разработали листовки «Хотите счастливую семью? Может, стоит пристегнуться?», которые раздавали водителям и пассажирам, а также проводили профилактические беседы о необходимости использования ремней безопасности. Известно немало примеров, когда ремни безопасности спасали жизни людей в экстремальных ситуациях, а те, кто ими пренебрегал, получали тяжелые травмы или погибали.

Напоминаем, что водитель, не пристегнувшийся ремнем безопасности или везущий не пристегнутого пассажира, рискует быть привлеченным к административной ответственности в виде штрафа в сумме 1000 рублей. За перевозку ребенка без детского удерживающего устройства придется заплатить уже 3000 рублей. Пассажир, который не пристегнулся ремнем безопасности, может быть оштрафован на 500 рублей.

Е. ЗОТОВА,
инспектор по пропаганде ПДД.

На снимке: инспектор ДПС Владимир Исаков раздает водителям листовки-памятки.

К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

В летний период органы ГИБДД традиционно проводят большую работу по подготовке к началу нового учебного года.

В каждом детском образовательном учреждении области разработаны Паспорта дорожной безопасности и схемы безопасных маршрутов до школы. В августе началась контрольная проверка дорожных знаков, разметки и проезжей части улично-дорожной сети, расположенных в районе детских образовательных учреждений. В течение месяца будут проведены организационно-практические мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения около образовательных учреждений в преддверии нового учебного года.

Во взаимодействии с заинтересованными ведомствами сотрудники Госавтоинспекции в период с 11 августа по 12 сентября проведут профилактическое мероприятие «Школьный автобус». Проверят как техническое состояние транспортных средств, осуществляющих перевозку детей, так и уровень подготовки водителей.

С 18 августа по 14 сентября совместно с органами образования Госавтоинспекция проведет второй этап специального профилактического мероприятия «Внимание: дети!», в рамках которого 1 сентября личный состав будет обеспечивать безопасность школьников в День знаний.

С. ЗУЕВ,
начальник ОГИБДД
МО МВД РФ «Починковский».

Правопорядок

ЗАКУРИЛ – ПЛАТИ ШТРАФ!

К тому, что нельзя курить в подъездах, лифтах, на детских площадках, пляжах, вокзалах и остановках общественного транспорта, люди постепенно начали привыкать.

С 1 июня к этому перечню добавились поезда дальнего следования, пассажирские суда и пассажирские платформы, рынки и прочие предприятия торговли, кафе, рестораны и другие общественные зоны отдыха.

С начала года в Починке в неподобающих местах только сотрудниками вневедомственной охраны были оштрафованы около 200 человек. Большинство по привычке продолжали «дымить» в подъездах, за что и полатились.

Из числа ограничений, вступивших в силу с 1 июня, никотинозависимых людей сильнее прочего не устраивает запрет на курение в барах и ресторанах. Однако закон есть закон. И если курильщику, «затянувшемуся» в зале ресторана, грозит штраф от 500 до 1500 рублей, то индивидуальному предпринимателю, допустившему такое в своём заведении, придётся раскошелиться на 30-40 тысяч рублей, юридическому лицу – на 60-90 тысяч.

Предусмотрены законом и исключения, в случае, когда владелец объекта организовал места для потребления табачных изделий. Они могут быть обустроены как на открытом воздухе, так и в специально оборудованном помещении.

Как быть, если курильщики отравляют жизнь некурящим соседям по подъезду? Вызывайте наряд полиции. Законопослушным гражданам в подобной ситуации достаточно замечания от полицейских, чтобы в будущем не повторять такого рода правонарушения. К другим приходится применять более строгие меры: составлять протокол и налагать штраф.

В. ШАПОРТОВ,
начальник ПЦО.

Реклама. Объявления.

НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Отдел военного комиссариата Смоленской области по Починковскому району проводит отбор кандидатов из числа офицеров, пребывающих в запасе, ранее уволенных из рядов Вооруженных Сил РФ, для прохождения военной службы по контракту в войсковых частях Московской и Нижегородской областей, в частях Заполярья. За более подробной информацией обращаться в отдел военкомата по адресу: г. Починок, ул. Советская, 30, тел. 4-26-35, 4-13-01.

ООО «АГРОСТРОЙ» ведет строительство индивидуальных жилых домов под ключ, со строительством всех наружных коммуникаций (водоснабжение, канализация, газоснабжение, электроснабжение) на ваших участках. Разрабатываем проектно-сметную документацию, оказываем юридическую помощь в оформлении земельных участков. Цена зависит от конструкции дома. Тел. 8 (48149) 4-27-78, 8-910-718-30-16, 8-952-996-85-43. Адрес: г. Починок, ул. Социалистическая д. 39.

Реклама.

ПРОДАМ компьютер (полный комплект): ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, ксерокс, принтер. Приеду, установлю, подключу. Цена 11700 рублей. Тел. 8-910-368-98-08.

К 70-летию Великой Победы

НАГРАДЫ ЖДУТ ГЕРОЕВ

В Министерстве обороны РФ проводится работа по поиску неизвестных героев Великой Отечественной войны, обнаругованию их имён и вручению (или передаче в семьи погибших и умерших фронтовиков) наград, не врученных ранее.

В сети Интернет на сайте podvignaroda.mail.ru размещены указы президиума ВС СССР, приказы военного командования и наградные листы на участников Великой Отечественной войны, награждённых орденами и медалями СССР, в том числе и на фронтовиков, которым награды не вручались.

Для оформления документов на вручение не полученных госнаград ветераны или их наследники могут обратиться в отдел военкомата в г. Починке.

С. ДМИТРИЕВ,
начальник отдела военкомата
Смоленской области
по Починковскому району.

Областной конкурс

ЛУЧШИЙ ИЗОБРЕТАТЕЛЬ И РАЦИОНАЛИЗАТОР

Департамент Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству информирует о начале проведения ежегодного конкурса «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Цель конкурса – привлечение изобретателей, рационализаторов, творческих коллективов к решению научно-технических, социально-экономических задач за счет разработки и внедрения в производство изобретений, полезных моделей, промышленных образцов и рационализаторских предложений. В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 05.04.2013 г. №231 (в редакции постановления от 22.07.2014 г. №515) конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшая организация Смоленской области по развитию технического творчества в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства»;
- «Лучший изобретатель в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства»;
- «Лучший рационализатор в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства».

На конкурс предоставляются работы, созданные за последние 5 лет и ранее не выдвигавшиеся на конкурс.

Для участия необходимо в срок до 15 сентября 2014 года подать заявку и документы в отдел реализации промышленной политики департамента по адресу: г. Смоленск, ул. Тенишевой, д.33, каб. 600 (e-mail: prom2@admin.smolensk.ru, т/факс: 31-38-62, 35-82-36). Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на сайте департамента в разделе «Промышленность / Конкурсы / Конкурс «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Реклама.
mixPrice.
текстиль и трикотаж

Только 18 августа!
ГДК

г. Починок, ул. Кирова, д.1
с 10:00 до 17:00

100

- * Футболки мужские, женские (х/б) - 100 р. подушки
- * Сорочки, туники трикотажные - 100 р.
- * Полотенца банные - 100 р.
- * Детский трикотаж - 100 р.
- * Носки тульские 10 пар - 100 р.

ПОЛОТЕНЦА
БААННЫЕ



200

- * Халаты женские - 200 р.
- * Сарафаны - 200 р.
- * Джемперы, толстовки - 200 р.
- * Носки (х/б, лён, бамбук) 10 пар - 200 р.



300

- * Постельное белье - 300 р.
- * Одеяла, подушки - 300 р.
- * Покрывала, пледы - 300 р.

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!
Футболки мужские
2 штуки за 100 р.

И многое другое
в большом ассортименте!

СПАСИ СВОЮ ЛЮБИМУЮ ЭЛЕКТРОТЕХНИКУ
И УБЕРЕГИ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ ОТ ПОЛОМОК

Пожалуй, каждый из нас когда-нибудь сталкивался с перепадами напряжения в сети. Последствия могут быть самыми разными. Современная техника оснащена электроникой, которая очень чувствительна к перепадам напряжения. Один такой скачок может испортить дорогостоящий прибор. Или вы решили постирать белье, но стиральная машина периодически останавливается, потом снова начинает работать. Мастера, которые приходят, чтобы найти поломку, лишь разводят руками – машина исправна. Или по вечерам в вашей квартире тускло светит лампочка. Таких примеров множество... Проблема в пониженном напряжении сети. Но отчаиваться не стоит – выход есть.

Предугадать перепады напряжения невозможно, а вот избежать их вполне реально. Помогут в этом высококачественные стабилизаторы напряжения «РЕСАНТА». Уже более 15 лет компания занимается производством такого оборудования. За это время удалось добиться самого главного – высокого качества про-

дукции по достойной цене. Можно сказать, что прибор помогает сохранить ваше финансовое благосостояние. А происходит это потому, что благодаря «РЕСАНТЕ» электроприбор не выйдет из строя и, значит, не придется тратить деньги на дорогостоящий ремонт или покупку нового.

Бывают и случаи, когда использование стабилизатора напряжения вообще является единственным способом просто подключить прибор к сети. К примеру, когда напряжение во всем доме и даже на предприятии. Для этого разработаны одно- и трехфазные стабилизаторы напряжения с выходной мощностью от 0,5 до 100 кВА.

Спрашивайте стабилизаторы «РЕСАНТА» в магазине «Домовой» (г. Починок, ул. Урицкого, 11). Тел. 4-29-54. Более подробно о стабилизаторах напряжения можно узнать на сайте www.resanta.ru.

ВАЖНО!



- Стабилизаторы «РЕСАНТА» – это
- уверенная работа при входящем напряжении от 140 до 260 в
 - высокая надежность и защита от перегрузок
 - адаптация к российским условиям эксплуатации
 - гарантийное обслуживание в авторизованном центре
 - полная защита электроприборов и электрооборудования бытового и промышленного назначения от внезапного изменения напряжения в электросети.

РЕСАНТА

Криминальная хроника

ПОСТРАДАЛ ПРИ КУПАНИИ

Вечером 28 июля в Починковскую ЦРБ в тяжелом состоянии доставлен 34-летний житель Починка. Установлено, что телесные травмы он получил при купании в реке Хмара возле деревни Проверженка. Пострадавший госпитализирован в Смоленскую областную клиническую больницу.

ПОХИТИЛ ЭЛЕКТРОКАБЕЛЬ

В ночь на 28 июля в деревне Комаровке с территории подсобного хозяйства похищено 16 метров медного электрокабеля. В краже уличен 14-летний местный житель. Сумма ущерба устанавливается.

АГРЕССИВНЫЙ ВНУК

В ОВД поступило заявление от 65-летней жительницы Починка о том, что длительное время её систематически избивает и угрожает физической расправой неработающий 19-летний внук. С агрессивного родственника взята подписка о невыезде. Возбуждено уголовное дело.

УНЁС НОУТБУК

Утром 28 июля поступило заявление от 60-летней жительницы посёлка Шаталово-1, что после совместного распития спиртного неработающий 32-летний местный житель под предлогом ремонта обманым путём завладел ноутбуком, принадлежащим её 32-летнему сыну, инвалиду третьей

группы. Проводится проверка.

ПОХИТИЛ ТЕЛЁНКА

В ночь на 31 июля в деревне Комаровке из летнего загона для скота, принадлежащего главе фермерского хозяйства, совершена кража телёнка. Установлено, что её совершил 16-летний воспитанник Екимовичской школы-интерната из Ельни. Сумма ущерба уточняется.

ОГРАБИЛ СТАРУШКУ

Около 2-х часов ночи 1 августа в деревне Потёмкино, выбив доску в веранде, в дом к 83-летней местной жительнице незаконно проник 31-летний односельчанин, инвалид третьей группы, и открыто похитил у старушки деньги в сумме 500 рублей.

УГРОЖАЛ УБИЙСТВОМ

Вечером 27 июля в деревне Акулино после совместного распития спиртного и возникшей ссоры 34-летний местный житель угрожал убийством неработающий брат-ровесник. С нарушителя взята подписка о невыезде. Возбуждено уголовное дело.

СТАЩИЛИ АРМАТУРУ

Около 23 часов 4 августа с территории участка ООО «Стройкомплекс» в деревне Плоское путём свободного доступа украдены 20 металлических арматур.

Ю. ДРОБЖЕВ,
начальник дежурной части МО
МВД России «Починковский».